

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Kristýna Kršíková

**Název bakalářské práce:** Drogová kriminalita a její příčiny u mládeže

**Studijní obor:** Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** JUDr. Milan Šumbera

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Katedra právních oborů a bezpečnostních studií VŠERS – odborný asistent

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použití metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			X				
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie			X				
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
uplatnění práce v praxi / výuce			X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů			X				
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol			X				
	jazyková a stylistická úroveň			X				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>				X				
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):** Zvolené téma s názvem Drogová kriminalita a její příčiny u mládeže, je velmi aktuální i s ohledem na neutěšený stav zneužívání omamných a psychotropních látek především mladou generací. V současné době dochází ke změně institutu posuzování pojmu „větší než malé“ s přenesením na judikaturu, což může mít jisté konsekvence v trestním řízení soudním. Bakalářská práce má osm kapitol, přičemž čtvrtá až šestá kapitola se zabývá drogovou kriminalitou mládeže. Empirická část je postižena v následující kapitole a v poslední kapitole jsou navrhovaná opatření. Hlavním cílem práce bylo zpracovat celistvé informace o drogové kriminalitě mládeže, vymezení základních pojmů s tematikou související, zaměření na právní ukotvení, fenomenologii, etiologii a kontrolu kriminality mládeže. Vedlejším cílem bylo zjistit index kriminality a užívání drog u dětí a mladistvých. Náročnost teoretické části práce na zpracování není příliš vysoká. Pozitivně hodnotím snahu o provedení analytického vyhodnocení statistických dat, včetně navrhovaných opatření. Odborná úroveň práce nevybočuje z průměru, je zde však patrná nepřehlédnutelná snaha studentky, zhodit se svého úkolu co možná nejlépe. Použití zdrojů a práce s těmito prameny, včetně odkazů, je na dobré úrovni. Očekával bych větší hloubku provedené analýzy teoretické a dotazníkové části práce. Úprava práce je vcelku logicky a systematicky členěna. Bakalářská práce neobsahuje velké množství neobratných slovních spojení a nepřesností, což u práce s právním zaměřením je třeba ocenit. Formální a obsahová úroveň práce splňuje základní požadavky na typ těchto prací. Práci lze využít jako podpůrný materiál při přednáškách mládeži a studentům. Stanovené cíle byly však svým způsobem splněny, včetně struktury a obsahu práce. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením „C“.

**Otázky k obhajobě:**

Jak nahlížíte na rozhodnutí ústavního soudu, které v současné době změnilo institut posuzování pojmu „větší než malé“ s přenesením z vládního nařízení na judikaturu?

**Datum:** 30. dubna 2021

**Podpis oponenta bakalářské práce:** .....

**Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009**

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VYBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zhetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEUSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce